

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 274 Автомобільний транспорт**  
**Полтавського державного аграрного університету**

Представлена для рецензування освітня програма «Автомобільний транспорт», розроблена академічною спільнотою кафедри агроінженерії та автомобільного транспорту Полтавського державного аграрного університету, направлена на формування висококваліфікованих спеціалістів із автомобільного транспорту, із врахуванням тенденцій сучасної практики щодо ефективного та безпечного використання автомобільного транспорту, що є наразі актуальним.

Рецензована освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» базується на загальновідомих положеннях щодо оволодіння здобувачами вищої освіти знань і розумінь явищ та процесів, пов'язаних з опануванням особливостей конструктивних виконань, характеристик, експлуатації, утилізації автотранспортних засобів, інфраструктури, відповідних засобів, технологій.

Дана програма являє собою комплекс освітніх компонентів, котрий визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за нею, логічну послідовність вивчення освітніх компонентів, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для її виконання, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти випускник бакалавріату.

Профіль цієї освітньої програми передбачає широку траєкторію працевлаштування конкурентоспроможного на сучасному ринку праці випускника.

Із метою підсилення освітньої програми в аспекті безпеки дорожнього руху на автомобільному транспорті та з урахуванням Постанов Кабінету Міністрів України №1045 від 06.10.2021 р., №601 від 10.05.2022 р., як побажання, доповнити її відповідними освітніми компонентами.

Для конкурентоспроможної привабливості даної освітньої програми рекомендуємо доповнити її профіль 4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання посадою «Інженер з безпеки руху»

Ураховуючи вище зазначене, можна стверджувати, що освітня програма відповідає усім вимогам щодо підготовки відповідних фахівців та може бути впроваджена в освітній процес Полтавського державного аграрного університету.

Рецензент:  
Заступник начальника  
регіонального сервісного центру  
ГСЦ МВС в Полтавській області



Тришна ПАРХОМЕНКО